



Возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела инспекции Гостехнадзора ЧР, подозреваемого в халатности

Следственным отделом по Старопромысловскому району г. Грозного возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела инспекции Гостехнадзора Чеченской Республики по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, в 2015 году начальник отдела инспекции республиканского Гостехнадзора, вследствие халатности не принял мер к исполнению постановления судебного пристава-исполнителя о запрете регистрационных действий на транспортное средство – погрузчик стоимостью более 1 миллиона 600 тысяч рублей, принадлежавшее одному из государственных предприятий, в связи с его задолженностью перед другой организацией.

В результате ненадлежащего и небрежного исполнения своих обязанностей, начальник отдела инспекции допустил перерегистрацию данного транспортного средства в собственность иного коммерческого предприятия, тем самым существенно нарушив охраняемые законом интересы государства.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1025833>